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Protokół nr XXXI/13
z XXXI nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 26 sierpnia 2013 roku, która odbyła się w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy we Fromborku.
Sesję rozpoczęto o godz. 900, a zakończono o godz. 915.
Na ogólną liczbę 15 radnych udział w sesji wzięło 13 radnych.
Nieobecna była radna Lila Subkowska i radny Przemysław Mudryk.
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Marek Misztal – burmistrz Miasta i Gminy 
2. Maria Rogińska – sekretarz gminy
3. Ewa Rymarska – skarbnik gminy
4. Alina Możeluk – pracownik urzędu

Ad. pkt 1.

Otwarcia XXXI nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku radny Krzysztof Hołubowski.
Stwierdził, iż obrady są prawomocne, gdyż na ogólną liczbę 15 radnych obecnych jest 13 radnych.

Ad. pkt 2.

Na sekretarza obrad zaproponowano radną Jadwigę Pawluczuk, która wyraziła zgodę.
Ww. propozycję poddano pod głosowanie.
Za przyjęciem głosowało 13 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Sekretarzem obrad została wybrana radna Jadwiga Pawluczuk.

Ad. pkt 3.
Przewodniczący Rady poinformował, że sesja nadzwyczajna została zwołana na wniosek pana Burmistrza. Przewodniczący Rady odczytał wniosek pana Burmistrza zawierający jednocześnie następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wybór sekretarza obrad.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Frombork na lata 2013-2018
b) zmian w budżecie na 2013 r.
       5.	Zakończenie obrad.
Wniosek pana Burmistrza stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 4. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o omówienie zmian wprowadzonych do budżetu.

Pani Alina Możeluk, pracownik urzędu, wyjaśniła, że projekt uchwały  dotyczący zadania „Rekultywacja wysypiska odpadów we Fromborku”  wiąże się z przesunięciem realizacji zadania
na 2014 rok. W związku z tym należało dostosować zapisy uchwały budżetowej oraz WPF przed podpisaniem umowy na dofinansowanie projektu ze środków RPO Warmia i Mazury 2007-2013.

Radna Halina Rycio zapytała, czy projekt rekultywacji wysypiska odpadów musiał zostać wpisany
w wykaz przedsięwzięć realizowanych przez Gminę Frombork w latach 2013-2018?

Pani Ewa Rymarska, skarbnik gminy wyjaśniła, że projekt był wpisany wcześniej, teraz zmieniony został jedynie okres realizacji zadania.

Radna Halina Rycio zapytała, na jakim etapie są i jak wyglądają prace związane z realizacją zadań
pn. „Remont budynku przy ulicy Błotnej 2” oraz „Koncepcja adaptacji budynku przy ulicy Błotnej 2
na potrzeby Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury we Fromborku oraz Biblioteki Publicznej
we Fromborku”?

Pani Alina Możeluk wyjaśniła, że podpisano umowę z wykonawcą na wykonanie remontu dachu
i elewacji. W tym roku rozpoczęty zostanie remont dachu, który potrwa do 15 listopada 2013 r. 

Radna Halina Rycio zapytała, co z pozostałymi zmianami? Czy został złożony wniosek na adaptację pomieszczeń?

Pani Alina Możeluk odpowiedziała, że wniosek nie został jeszcze złożony. Najpierw musi zostać wprowadzona zmiana przeznaczenia budynku w Miejscowym Planie Zagospodarowania Przestrzennego.

a) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Frombork na lata 2013-2018.

Uwag i pytań do w/w projektu uchwały nie zgłoszono.
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
[bookmark: _GoBack]Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XXXI/259/13 stanowi załącznik nr 1 do protokołu.


b) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2013 rok.

Uwag i pytań do w/w projektu uchwały nie zgłoszono.
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych. 
Przeciw głosowało 0 radnych.
Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XXXI/260/13 stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 5.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku radny Krzysztof Hołubowski zamknął obrady XXXI nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz obrad: Jadwiga Pawluczuk
Protokołowała: Maria Rogińska
